

Узнайте родных или знакомых вам людей



Ежегодно в последнее воскресенье октября празднуется профессиональный праздник — День работников автомобильного транспорта. В архиве моего отца Дмитрия Андрияновича Овдина сохранилась уникальная фотография 1939 года, на которой изображён «1-й выпуск курсантов группы шоферов Буркоопсоюза». Здесь же, предположительно, здание организации и на его фоне легендарная «полупортка» с чёткими номерами «ВМ 26–62» (ГАЗ-АА).

В овалах с подписями фамилий и инициалов — 29 курсантов-выпускников. Большинство из них через два года будут уже колесить по огненным дорогам войны. Их мобилизовали вместе со своими машинами. Из всего довоенного транспорта в том же райпотребсоюзе осталась одна-единственная полупортка. Обращаюсь к читателям с просьбой, нет ли среди этих первых автомобилистов республики ваших родных или знакомых.

За давностью лет никого из них нет в живых. Моему отцу тогда было ровно 30 лет, как и большинству изображённых на фотографии. С тех пор прошло 77 лет. Перечислю «бичурские» фамилии. Первый ряд, шестой слева — Овдин Дмитрий Андриянович, староста группы, восьмой слева Дербин

(Дерябин?) Л. В., рядом с ним Тюруханов (Тюрюханов?) И. Д. Во втором ряду третий слева Митропольский Александр Дмитриевич (с. Бичура) — за баранкой автомобиля он дошёл до Берлина. В третьем ряду третий слева — Дерябин П. П.

Предполагаю, среди первых автомобилистов были буряты, их фамилии, к сожалению, мне неизвестны.

Уважаемые читатели! Если среди названных лиц есть ваши родные или знакомые, сообщите по телефону: 8–914–834–73–44. Поищите фотографии, узнайте у родных, тех, кто постарше, историю их жизни. Может быть сохранились документы.

Есть ещё одна просьба на эту же тему. Я помню многих шофёров Бичуры военного и послевоенного времени — Фёдора Михайловича Фомина, Павла Павловича Воронцова, Якова Фёдоровича Журавлёва, Николая Андреевича Андреева, Иннокентия Ефимовича Васильева, воевавшего на Халхин-Голе.

Расскажите о них и других водителях,неважно, где они работали. И в День автомобилиста мы вспомним о них.

Нелли Коробенкова